

Πούτιν: Δεν θα συρθούμε σε νέα κούρσα εξοπλισμών

Ο πρόεδρος της Ρωσίας Βλαντίμιρ Πούτιν δήλωσε την Τετάρτη ότι η χώρα του δεν σύρεται σε μια νέα «κούρσα εξοπλισμών», αλλά απλά προσπαθεί να αναπληρώσει το χαμένο έδαφος των τελευταίων ετών.

Την Τρίτη, ο Πούτιν είχε γνωστοποιήσει πως η Ρωσία εργάζεται για την ανάπτυξη ενός πυραύλου νέου τύπου ικανού να επιτύχει την διάτρηση της όποιας «αντιπυραυλικής ασπίδας» κατασκευάζουν οι ΗΠΑ.

«Το έχω πει στο παρελθόν και θα το ξαναπώ: δεν προσπαθούμε να μπούμε σε καμιά κούρσα εξοπλισμών, ή ακόμη περισσότερο να προφτάσου-

με ή να ξεπεράσουμε κάποια άλλη χώρα.

Απλά χρειάζεται να αναπληρώσουμε το χαμένο έδαφος των δεκαετιών 1990-2000, όταν οι ένοπλες δυνάμεις, όπως και οι στρατιωτικές βιομηχανίες, αφέθηκαν για χρόνια χωρίς χρηματοδότηση, και τα πρώτα προγράμματα που κόπηκαν ήταν αυτά των εξοπλισμών και της στρατολογίας, καθώς και [προγράμματα] των στρατιωτικών βιομηχανιών», επισήμανε ο Πούτιν από το Σότσι, όπου συναντήθηκε με στελέχη του τομέα αυτού οικονομικής δραστηριότητας. Νωρίτερα την Τετάρτη, ο πρωθυπουργός της Ρωσίας Ντμίτρι Μεντβέντεφ διαβε-

βαίωσε πως, παρότι οι σχέσεις με πολλές χώρες της Δύσης απέχουν πολύ από το να μπορούν να χαρακτηριστούν «τέλειες», δεν πρόκειται να αρχίσει νέος «Ψυχρός Πόλεμος», κρίνοντας πως αυτό είναι αδύνατον.

Οι δηλώσεις αυτές καταγράφονται καθώς το ΝΑΤΟ προοδευτικά αυξάνει όλο και περισσότερο τη στρατιωτική του παρουσία σε χώρες που βρίσκονται κοντά στη Ρωσία ή γειτονεύουν με αυτή.

Η Μόσχα έχει εκφράσει επανειλημμένα την ανησυχία της για τη δημιουργία ενός συστήματος άμυνας έναντι των βαλλιστικών πυραύλων στην Ευρώπη, που είχε εγκριθεί



στη Σύνοδο του Βορειοατλαντικού Συμφώνου το 2010.

Πολλές ευρωπαϊκές χώρες - ανάμεσά τους η Πολωνία, η Ρουμανία, η Ισπανία και η Τουρκία - έχουν συμφωνήσει στην ανάπτυξη στοιχείων του συστήματος στο έδαφός τους.



Επικοινωνία Ομπάμα - Μόντι για την κλιματική αλλαγή

Ο Μπαράκ Ομπάμα είχε την Τετάρτη τηλεφωνική επικοινωνία με τον πρωθυπουργό της Ινδίας, Ναρέντρα Μόντι, σύμφωνα με τον Λευκό Οίκο. Οι δύο ηγέτες συζήτησαν για την κλιματική αλλαγή και άλλα παγκόσμια ενδιαφέροντος ζητήματα. Όσον αφορά στο περιβάλλον, Ομπάμα και Μόντι δεσμεύτηκαν να εξετάσουν λύσεις για την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής στη Σύνοδο του Παρισιού, στα τέλη Νοεμβρίου.

Ρουμανία: Μακραίνει η λίστα των νεκρών της πυρκαγιάς στο κλαμπ

Τους 50 έχουν φτάσει πλέον οι νεκροί από την πυρκαγιά σε κέντρο νυχτερινής διασκέδασης του Βουκουρεστίου στις 30 Οκτωβρίου, καθώς τις τελευταίες μέρες τραυματίες υποκύπτουν στα τραύματά τους. Ο αριθμός που είχε καταγραφεί μέχρι χθες Τρίτη ήταν 46. Από τους περίπου 150 τραυματίες που εισήχθη-

σαν στο νοσοκομείο μετά την τραγωδία, 35 διακομίσθηκαν σε νοσοκομεία του εξωτερικού, ενώ 76 εξακολουθούν να νοσηλεύονται στη Ρουμανία, εκ των οποίων 15 είναι σε κρίσιμη κατάσταση, σύμφωνα με στοιχεία που δόθηκαν στη δημοσιότητα την Τρίτη. Η πυρκαγιά που εκδηλώθηκε την Παρασκευή 30 Οκτω-

βρίου κατέκαψε το κλαμπ «Κολέκτιβ» στην καρδιά της πόλης, όπου σχεδόν 400 άνθρωποι είχαν συγκεντρωθεί για να παρακολουθήσουν μια συναυλία η οποία περιελάμβανε και σόου με πυροτεχνήματα. Επί τόπου σκοτώθηκαν 26 άνθρωποι και σχεδόν 200 τραυματίστηκαν.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com